





HaAE SUAAE

U JEE290| JE2 T 2271 WXk A Mot =283 WEHH, FH EX| 0

S SH, SAMHI &2 S| B2 JEE DX, 145759 7|5t IE=EE 0[8ok= ASAte
oFH0| Feks DIX|I22 SeEQl BAS Sofl WAt FAS FH0F ot
(1) 7HQ

AEA

lolxle] el At ERUt Bhte SRS AR YA T A Fei
2 i E20] 25 9 w20l G E_%‘l%@ﬂ oJsA] e,
S8t oh e} et FAWIE WA SR WEFS 3L

p

s HEER(UER)

pa =

Ha=9t
HE=2040| WA

(a7 8.1) HZE=ZQt L= Wit

585



M1 E2 A 2 7512

(2) AF A 7 Al TIARE
Aol A& WA Y4 A A The ARE Tesiof g
D ASERO| $5 W A2
@ A% Ahel Ay 24
® A% A9 LEYH 28
@ BEER| FF A% A
® AR, e B)

Q) HE SEL

SO —
1. ®Y |.C QR ME Alsm 24
- To LTl o Xl.ﬁx;‘l _)‘(_ljj
S —
2. ML &5l 3 2. =258 %76t
By T H
S —
3. 24
3. Heus+e o5 ag=
X—i_/.\_ﬁ
e
TEACEFEE T 4.01E2 Y BAEZO
T 82 2y v
104 2 05y IE 8g =H
== P E =i Y
6 momx || - SMYEsey gE | 6 AT SRLA
- 2X 3" S 8zt A LHE
S ESa b
ZE
- R30I, =253
8. HmAIEA 2% - BHEMHIAAE
-104 3 IS 7iE =4
- s g 2y
- A B
I
9. BN ZHE 0. &= BT A S
AP, BAL O oy ZE
R S ——

10. YMWAL 2%

586



HaAE SUAAE

@ H&ERo] A24Tl 422 oldel Ao EegH U ka2 sk 58 B

T Eeeer 23 A PHase & 5 oot

T
X,
0,
oo
o
ook
bl
o
)
g
0,
ojo
-,
ok
ftjo
[
W,
ol
o,
0,
=T
N
U
e
o
()
et
HL
N
o
ox,
filo
S
O;)::

H, YAlet AEE A 7IE 2EF2 58 M 104 9] wsFo= .

©
]|
g
KU
oo
ol
X,
2
;_%
Mo
Hd
£
e
;
e
X,
9]
o
K-
>
)
>,
4
|
g
fu
¥
-,
T
T

&
U
(o]
ki
)
[
it
i)
2
Jﬁ
1o
r o
0,
_>4“|_5
©
Y
i
o
|
5
%
o
%X
t
B
>
é
>
<
=

9= 20 1 dARlE AETH.

(& 8.1) HM&L=29| YUAet TH JIE

FERETN
B X8RI BUE
MEEZ2 X2 IMPNESEETEN Y + 0.945X > 20,100 Y + 0.945X > 26,800
HMEEZ AXIR MPNESEET22N Y + 1,278X > 40,100 Y + 1,278X > 53,500
Y A4ER 53 REAE/D, X AN A5 BERH/D)

587



M1 E2 A 2 7512

AL

@ WAZ AH|2

A Au|ASES BAslo] WARO| AulA%E | ofst Hol

=
T

T Al ofRt U

A= 7

5 AEs, AT ee FReduREELEY S dav
ST 2 T SONINDS| V/C H|
T LIRKK|H 40% OA V/C 0.85 014
(MH|ASE (MH|A=Z EOA) (MH|A=Z E 04
(5) YNt A HY 7=
(71) WXIZ 22F Ao Q|5 Hitd
829 WA 8% A ASTEHAADTE o8 A QAT B4 Wk
Molel, Al BAS WA AuAsz Bl oo} 2ske o] Hleksict
8.2) AL ROl QXS Al mCty|E (9] : AADT, t/9)
I=Ke] 1% N
2 w01 A} e S AU WA} _
ZHSE QA CIO[0I=2EY
o | 2EREED) < 45,600 % < 45600 < 45,600
X:; HAT2(U2E) | v+ 0.67x = 45600 | y + 067x = 45600 | y + 0.67x = 45.600
B WA y + 1278 = 40100 | y + 0.67x = 40,100 < 21.200
EEEEEED < 61,000 % < 61,000 < 61,000
fl@! HAT2(U2E) | v+ 0.67x = 61,000 | y+ 067x = 61,000 | y + 0.67x = 61.000
B DA y + 1.278x = 53500 | y + 0.67x = 53,500 % = 28.300
(Lh) WSZH0| 2 WXt 3A =5
O HFEER 4AZ(RLA D)

=

T e
S

50000
45600

clzegat

ToO

40100
40000

30000

20000

Y+1.278x=40,100

10000 ®

X=21,200

Q

@

[P

%=21,200
10000 20000 30000 40000 50000 60000
21200 31400 45600
oz
) 9B 0 @ FHEA D A A
® @ tololE=d ¢ RAAA A

588



HaAE SUAAE

@ HEER 4AR(AA )

70000

61000
60000
53500
50000

40000

=B

30000
20000

10000

HERsY

X=28,300
@

Y+1.278x=53,500

Y+1.278x=53,500

U )
¥=28,300

™~

10000 20000 30000 40000 50000 6000 70000
28300 41900 61000
N7z

= AEINE
_ 7HA| ’]']I_:1 Olo OlK‘HS;P_l' ILOA 0;1i:| 745

] OO

Egﬂﬁﬁ "5 ey 33 M 3 150 o5

= - QRlst TR Al EX0IgASS D2 CfY YT

2|
ez S A SO [2 ZAM| 2
- MAT2 B3

- g

B

A A= H EHAE Yd= 4R

HE
SO W2 BA S O HE
MDA ST 22 R8N G2 MY B o Al £

[

rx

gt

589



